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Ata Eletrônica da 21e Sessão Ordinária (2e Semestre) da 1ê Sessão Legislativa da 18e
Legislatura l2O25|2OZS) da Câmara Municipalde Caridade.

ldentificaçâo Básica: Tipo de Sessão: Ordinária: 26109/2025 - 09:46hs; Encerramento:
26/0912025 - L0:39hs.

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Vice-Presidente: Antônio
Fábio Dias Ferreira/PDT.

Lista de presença na Sessão: Alexandre Lopes dos Santos/PP; Antônio Fábio Dias Ferreira/pOt;
Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/PT; Francisco Alexandre Lopes Pelúcio/PDT; Francisco
Cícero Uchôa Almeida/PSB; Francisco Santiago/PDT; Hirlene Mayara Ribeiro Salvino/PRD;
Márcio Parente Pereira/PSD e Orlando Victor Bezerra Lopes/PT. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD e
Ana lsabelle Gomes Tavares/PSB.

Leitura da Ata Eletrônica da 20e Sessão Ordinária, 2e semestre, da 1a Sessão Legislativa,
realizada dia 19 de setembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Requerimento ne 13212A25, de autoria do Vereador Márcio Parente
Pereira, requer da Sra. Prefeita Municipal, a limpeza do Açude Trapiá, (vegetação conhecida
como mata-pasto) localizado na comunidade de Carneiro, zona rural, neste Município.

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, Requerimento ne L32/2025,
requer da Sra. Prefeita Municipal, a limpeza do Açude Trapiá, (vegetação conhecida como
mata-pasto) localizado na comunidade de Carneiro, zona rural, neste Município. Autor: Márcio
Parente; Tipo: Nominal. Sim: 8; Não:0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão: Orlando Victor Bezerra Lopes, assuntos abordados: (Cobrança, mais uma
vez/ para que a Gestão Municipal pague os salários atrasados dos servidores deste município,
visto que, não somente os funcionários estão prejudicados, mas também diretamente os
comerciantes; ressaltou que os Vereadores estão fazendo o seu papel, que é legislar e fiscalizar,
identificando onde estão os problemas e levando até o Poder Executivo para serem resolvidos;
agradecimentos à Gestão Municipal pela a assistência que deu do início ao fim no mutirão de
catarâtas que se realizou recentemente). Antônio Fábio Dias Ferreira, assuntos abordados:
(Solicitação a prefeita municipal para que se reúna com os Vereadores, a fim de tentar
encontrar soluções para o pagamento dos servidores que estão atrasados, pois é hora de nos
unirmos, darmos as mãos e buscar uma solução para resolver esse problema; tristeza por ver o
Município de Caridade nas páginas das redes sociais de forma negativa). Francisco Alexandre
Lopes Pelúcio, assuntos abordados: (Lamentação e tristeza por ver o nosso Município em
situação vexatória corn relação a salários atrasados dos servidores municipais; no entanto, já
havia citado aqui que a Gestão precisava se organizar para não acontecer problemas dessa
natureza; solicitação para que o Poder Executivo tenha mais humildade e caminhe de mãos
juntas com o Poder Legislativo para resolver os problemas da cidade; por fim, solicita mais uma
vez a reposição de lâmpadas queimadas na comunidade do Boqueirão). Francisco Santiago,
assuntos abordados: (Solicitação para que a Gestão Municipal dialogue com os parlamentares e
juntos vejam uma maneira de resolver os problemas da cidade, principalmente no tocante aos
salários atrasados dos servidores municipais; sugestão para que o Poder Executivo se reúna
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com a categoria dos servidores e tentem encontrar uma solução para pagamento dos salários
atrasados). Alexandre Lopes dos Santos, assuntos abordados: (Solicitação aos gestores do
Município para que encontre meios para pagamento dos salários atrasados dos servidores
municipais; lamenta essa situação porque é desumano, e a prefeita precisa estar mais presente
para resolver os problemas do Município).

Oradores das Explicações Pessoais: Alexandre Pelúcio, Francisco Santiago, Márcio Parente,
Fábio Dias, Alexandre dos Santos, Brenna Freitas, Mayara Salvino e Cícero Uchôa, agradecendo
a Deus por mais uma sessão, agradecimentos pelo convite para os festejos da comunidade de
Várzea Redonda e desejando a todos um feliz final de semana.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.

Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB

Vice-Presidente: Antônio Fábio Dias Ferreira/PDT
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